Please choose which stakeholder group best represents you.
117 responses

Which campus are you associated with?
117 responses

@ Parent/Guardian

@ Student

) Community Member/Board Member
@ Teacher

@ Staff

@ Husion Academy
@ Coastal Horizons Academy

What needs would you like us to consider at your school related to needed classroom supplies and

equipment?

117 responses

@ Supplies to supportlearning loss du...
@ Supplies to supportlearning

@ Purchasing of educational technolog...
@ na

@ Lights and 3/8 inch 4x 8 sheet of steel
@ a,b,andc

@ Books about adventure

@ Calculators for math
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What needs would you like us to consider at your school related to student services?

117 responses

More individual student support
services such as counseling
and social work

— 55 (47%)

More after school tutoring times

19 (16.2%
or days (1 )

Opportunities for summer

—27 (23.1%
learning camps for students ( )

Upgrade Career and Technical
Education resources and
curriculum

71 (60.7%)
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Are there any technology related items we need to improve the in-person or remote instruction?
117 responses

@ Upgraded student/staff devices (iPad...
@ Headphones, earbuds
Hot spots in the community
@ Individual hot spots for the home
@ aandb
@® none
® s bandc
@ i cant think of anything, it was pretty ef...

12V

What needs would you like for us to consider at your school related to your school facility?
117 responses

@ Upgrade Air Conditioning system ton...

@ Installation of air filration and/or airp...
Upgrade Water Fountains

@ AC units for buildings not previously...

@ na

@ none

@ music helps the brain concentrate
@ cand heater

13V



What needs would you like for us to consider at school related to cleaning and health supplies?

117 responses

Supplies to sanitize classrooms

. —23 (19.7%)
to combat Covid-19
Equipment to sanitize

—24 (20.5%

classrooms to combat Covid-19 24 ( )
Onsite cleaning senvices to 1 o
combat Covid-19 12,(10.3%)
Providing personal protective 15 (12.8%)

equipment to students/staff

N/A — happy with the current

L7 79
procedures to combat Covid-19 L)
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Would you be interested in additional learning opportunities for the summer?

117 responses

@ Yes
® No
n/a

@ ifits wholly over the computer and | can
still go to work

@ ifits free yea

@ Perhaps

@ no butim going to
@ no answer

@ Time to work in my office and plan for...

Are there any areas we could improve on or include to help students achieve effective learning
outcomes?

117 responses

@ Yes
® No
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